
ПРОТОКОЛ № 4
засідання постійної комісії селищної ради

з питань земельних відносин, архітектури, будівництва,
інвестицій, перспективного планування та екології

Дата проведення: 23 лютого 2021
Місце проведення: смт Теофіполь

Голова засідання: Стецюк В.П. - голова постійної комісії з питань земельних
відносин, архітектури, будівництва, інвестицій, перспективного планування та
екології.

Присутні: Бомащук В.Й., Стецюк В.П., Камінський О.П., Прокопчук С.О.,
Якубівський М.Р.

Запрошені: Тененев Михайло Михайлович – селищний голова;

Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради;

Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних відносин та екологічних
питань апарату Теофіпольської селищної ради.

Головуючий на засіданні Стецюк В.П. поінформував депутатів про те, що
до селищної ради надійшли заяви від громадян Теофіпольської територіальної
громади щодо розгляду земельних питань.

Порядок денний:

1. Про прийняття у комунальну власність територіальної громади
Теофіпольської селищної ради земельних ділянок з державної власності.

2. Про припинення права користування земельними ділянками.
3. Про передачу у власність земельних ділянок.
4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 22 січня 2021 року

№15-3/2021 «Про передачу у власність земельних ділянок».
5. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі
(на місцевості).

6. Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок.

7. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із
землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку
поширюється право сервітуту.
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8. Про дострокове припинення договору оренди землі.

9. Про передачу в оренду земельних ділянок.

Інформувала: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради.

Головуючий запропонував затвердити порядок денний засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: (одноголосно).

1. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
прийняття у комунальну власність територіальної громади Теофіпольської
селищної ради земельних ділянок з державної власності.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
припинення права користування земельними ділянками.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
передачу у власність земельних ділянок.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
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внесення змін до рішення селищної ради від 22 січня 2021 року №15-3/2021
«Про передачу у власність земельних ділянок».
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

5. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

6. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

7. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо
встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право
сервітуту.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно
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8. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
дострокове припинення договору оренди землі.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

9. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
передачу в оренду земельних ділянок.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

10.СЛУХАЛИ: Різне.
При розгляді питання «Різне» пропозицій, зауважень та звернень не

надходило.

Голова постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології В. Стецюк

Секретар постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології М. Якубівський


